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«Виїзне засідання» в Іспанії: нардеп Радуцький поїхав на відпочинок разом із підозрюваним у корупції Кузьміних

Голова комітету Верховної Ради з питань охорони здоров’я Михайло Радуцький
влаштував собі відпочинок в Іспанії під виглядом «виїзного засідання».

Який саме «обмін досвідом» між Іспанією та ЄС потрібен депутату, який з 2022 року
жодного разу не відвідав фронт?

Для початку варто було б заїхати хоча б до київських лікарень, де кілька днів тому
поранений військовий помер через відсутність належної медичної допомоги. Також
доречно було б публічно прозвітувати, що саме Радуцький зробив для української
медицини за весь час перебування на посаді голови комітету.

Нардеп Радуцький також «врятував» одного зі своїх колег від правосуддя. Йдеться
про члена комітету Кузьміних, якого підозрюють у зловживанні впливом під час
закупівлі медичного обладнання.

Останній не з’явився до Вищого антикорупційного суду, оскільки перебуває у
відпустці-«відрядженні» в Іспанії разом із Михайлом Радуцьким. Через це засідання
у справі знову перенесли.
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Маріуполі роздають чужі квартири

Криза поглиблюється: на
окупованій Донеччині паливо
залишилося лише на кількох АЗС

Вирок за схему в «Косино»:
організатор незаконного перетину
кордону відбувся штрафом після
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«Спроба втягнути у війну»: глава
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Трагедія у Варшаві: з Вісли дістали
тіло людини, поліція перевіряє, чи
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Львівщини Богдан Ковальчук 

Ексзаступник генпрокурора Давід
Сакварелідзе засвітив окуляри за
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«Енергетичний Рамштайн» у
Гданську: партнери оголосили про
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євро на енергетику 
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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